
ПРОЄКТ

Про  внесення  змін  до  Міської  цільової  програми  «Старше  покоління 
запоріжців» на 2025-2027 роки», затвердженої рішенням міської ради від 
30.04.2025 № 10 

Керуючись законами України «Про місцеве  самоврядування  в  Україні», 
«Про соціальні послуги», «Про основні засади соціального захисту ветеранів 
праці та інших громадян похилого віку в Україні», Запорізька міська рада 
ВИРІШИЛА:

1.  Внести  зміни  до  Міської  цільової  програми  «Старше  покоління 
запоріжців»  на  2025-2027  роки»,  затвердженої  рішенням міської  ради  від 
30.04.2025 № 10, а саме:

1.1. У Завданні 5 «Соціальна інтеграції та підтримка ментального здоров'я 
людей  похилого  віку  через  активне  дозвілля»  найменування  заходу  «чайна 
церемонія  та  спілкування  з  психологом»  змінити  на  «екскурсія  ботанічним 
садом з елементами арттерапії».

1.2.  Додаток  1  до  Міської  цільової  програми  «Старше  покоління 
запоріжців» на 2025-2027 роки» викласти в новій редакції (додається).

2.  Контроль  за  виконанням  рішення  покласти  на  заступника  міського 
голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Сергія  БІЛОВА  та  на 
постійну комісію з питань охорони здоров’я та соціального захисту населення. 

Секретар міської ради Регіна ХАРЧЕНКО

Проєкт рішення підготовлений
Департаментом соціального
захисту населення міської ради

Перший заступник 
директора Департаменту Юрій ШВЕЦЬ



ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення міської ради
_______________№_____

 Міська цільова програма «Старше покоління запоріжців» 
на 2025-2027 роки

Мета програми

Однією із складових політики соціально орієнтованої держави є турбота 
про здоров’я і добробут літніх людей. 

На цей час в Україні спостерігається негативна тенденція у стані  здоров'я 
людей  похилого   віку,   зростання   смертності, скорочення  тривалості  життя. 
Старіння  населення  на  тлі  несприятливих  соціально-економічних  та 
екологічних факторів, воєнного стану, супроводжується погіршенням здоров’я, 
зростанням захворюваності, збільшенням питомої ваги хронічних патологічних 
захворювань.

Вікові зміни в організмі зумовлюють погіршення фізичного та психічного 
стану людей літнього віку, збільшення серед них кількості осіб з інвалідністю 
та  самотніх,  які  потребують  сторонньої допомоги. У  зв’язку  з  цим  зростає 
потреба  в  різних  видах суспільної допомоги.

Все  це  зумовлює  необхідність  прийняття  програми,  спрямованої  на 
поліпшення стану здоров’я  літніх  людей,  задоволення  соціально-культурних 
потреб та стимулювання їх соціальної активності. 

Програма сприятиме поліпшенню якості життя літніх людей, особистому 
та творчому зростанню мешканців поважного віку громади та їх зайнятості за 
інтересами,  їх  інтеграції  в  сучасне  суспільне  життя,  надасть  можливість 
залишитися  частиною  цифрового  світу,  що  особливо  важливо  для  їхнього 
соціального життя, доступу до онлайн-ресурсів і медичних послуг. 

Основними цілями є  розширення світогляду,  формування естетичної 
культури сприйняття,  позитивного  ставлення  до  світу  та  себе  в  ньому, 
формування активної позиції людини похилого віку.

Склад проблеми, шляхи і способи її розв’язання

Головною  особливістю  та  характерною  ознакою  ХХІ  століття  є 
демографічна  ситуація,  яка  докорінно  змінила  вікову  структуру  населення 
більшості  країн  світу,  зокрема  України,  що  характеризується  малою 
чисельністю дітей, молоді та високою чисельністю людей похилого віку.

Проблеми комунікації з людьми похилого віку нині перебувають у центрі 
уваги багатьох соціальних інститутів і дослідницьких програм, спрямованих на 
наукове  обґрунтування  та  розроблення  стратегій  забезпечення  достатнього 
рівня життя даної вікової групи.



Люди похилого віку мають потребу в гарантованому забезпеченні своїх 
життєво важливих потреб, у тому числі, створенні сприятливого середовища 
життєдіяльності  й  умов  для  використання  залишкової  працездатності, 
людському спілкуванні й увазі, охороні здоров’я, медико-соціальному догляді. 

У  місті  проживає  204,8  тисяч  пенсіонерів,  серед  них  понад  81,7  тисяч 
ветеранів праці.

З  метою  забезпечення  реалізації  Законів  України  «Про  місцеве 
самоврядування  в  Україні»,  «Про  соціальні  послуги»,  «Про  основні  засади 
соціального  захисту  ветеранів  праці  та  інших  громадян  похилого  віку  в 
Україні»,  та  інші  розроблена  Міська  цільова  програма  «Старше  покоління 
запоріжців»  на 2025-2027 роки. 

Демографічні дані говорять про те, що відбувається тенденція зростання 
кількості людей похилого віку, і в суспільстві спостерігається дискримінація 
людей за віком, тобто неприйняття молодим і  сильним поколінням старих і 
слабких. Тому з року в рік соціальна робота з людьми похилого віку набуває 
дедалі більшої актуальності, стає значущою і невід’ємною частиною соціальної 
політики.  Люди похилого віку потребують підтримки,  захисту,  допомоги та 
піклування  для  того,  щоб повноцінно  функціонувати  в  суспільстві,  не  бути 
ізольованими від  суспільства  і  не  стати тягарем для оточуючих.  Саме тому 
необхідно працювати і вдосконалювати діяльність у сфері соціальної роботи з 
людьми похилого віку, розробляти нові принципи, форми та методи роботи з 
цією категорією нашого суспільства.

Завдання і заходи програми

Завдання  1.  Адаптація  до  сучасних  умов  життя  людей  похилого  віку, 
шляхом оволодіння новими знаннями

Протягом  2024  року  Запорізьким  міським  територіальним  центром 
соціального обслуговування(надання соціальних послуг) (далі-територіальний 
центр) фактично охоплені соціальними послугами 3286 осіб похилого віку. 

Пріоритетними  та  найважливішими  завданнями  для  територіального 
центру  залишається  забезпечення  високого  рівня  якості  надання  соціальних 
послуг  громадянам  похилого  віку,  щоб  вони  відчували  нашу  повагу  та 
вдячність. 

В  структурі  територіального  центру  діє  27  структурних  підрозділів, 
зокрема  відділення  соціальної  допомоги  вдома,  денного  перебування, 
геріатричний стаціонар.  У відділеннях денного перебування та геріатричному 
стаціонарі працюють гуртки комп’ютерної грамотності.

За  2024  рік  у  5  відділеннях  денного  перебування соціальну  послугу 
соціальна адаптація отримали 474 особи похилого віку та осіб з інвалідністю. З 
відвідувачами працюють соціальні працівники, психологи, фахівець з фізичної 
реабілітації.

Фахівцями відділень планується організація для підопічних на 2025-2027 
роки  змістовного  дозвілля,  яке  буде  проводитись  з  урахуванням  їх  віку  і 
побажань: працюватимуть гуртки за інтересами, фізкультурно-оздоровчі групи. 
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Це  сприятиме  підтримці  активного  довголіття,  розвитку  інтелектуальних 
здібностей людей похилого віку.

Основним завданням відділень денного перебування є надання допомоги в 
адаптації до сучасних умов життя осіб похилого віку та осіб з інвалідністю. 

Охоплені  всі  напрями  роботи,  які  спрямовані  на  соціалізацію  –  від 
фізичної  реабілітації  до  підвищення  комп’ютерної  грамотності, 
інтелектуального розвитку тощо. 

У  відділеннях  фахівцем  з  фізичної  реабілітації  проводиться  фізично-
реабілітаційні заходи щодо підтримки фізичного здоров’я. 

Також  проводились  індивідуальні  та  групові  заняття,  спрямовані  на 
корекцію психологічного стану. 

Починаючи з 2012 року при відділеннях денного перебування щороку з 
вересня по травень надається соціально – педагогічна послуга  «Університет 
третього віку». 

Метою створення «Університету третього віку» є адаптація до сучасних 
умов  життя  шляхом  оволодіння  новими  знаннями,  зокрема  щодо:  сучасних 
методів  збереження  здоров'я;  набуття  навичок  самодопомоги;  формування 
принципів  здорового  способу  життя  а  також  підвищення  якості  життя  осіб 
похилого  віку,  завдяки  забезпеченню  доступу  до  сучасних  технологій  та 
адаптації до технологічних перетворень.

Основними  цілями  навчання  є  розширення  світогляду,  формування 
естетичної  культури  сприйняття,  позитивного  ставлення  до  світу  та  себе  в 
ньому, формування активної позиції людини.

У  2024  –  2025  навчальному  році  в  Університеті  третього  віку  діють 
факультети  «Традиції  та  звичаї  народів  світу»,  «Хронологія  винаходів 
людства»,  «Відомі  постаті  України»,  «Здоровий  спосіб  життя»,  «Історія 
України»,  під  час  навчання  на  яких  особи  похилого  віку  та  особи  з 
інвалідністю мали змогу відчути себе справжніми студентами, підвищити свій 
рівень  знань  та  самооцінку,  розширити  свої  соціальні  контакти,  відчути 
впевненість в собі та самоповагу.

У  2024  -  2025  навчальному  році  близько  186  студентів  проходять 
навчання  в  Університеті  третього  віку,  та  отримують  емоціональне 
розвантаження  та  приємні  емоції,  що  внесло  різноманіття  в  їх  повсякденне 
життя. 

 На 2025-2027 роки загалом у відділеннях планується працювати більше 
18  тематичних  гуртків,  а  саме:  комп’ютерної  грамотності,  вивчення 
української,  англійської  та  латинської  мови,  танці,  арт-терапія,  йога, 
астрологія, нумерологія, театральний гурток, співи та багато інших.

За 2024 рік у геріатричному стаціонарі  125 осіб похилого віку та осіб з 
інвалідністю  отримали  соціальні  послуги  підтримане  проживання  осіб 
похилого віку та осіб з інвалідністю та 96 осіб соціальну послугу соціальна 
адаптація.   На  2025-2027  роки  геріатричний  стаціонар  розрахований  на 
одночасне  тимчасове  перебування  25  осіб,  які  зареєстровані  та  фактично 
проживають у місті Запоріжжі та для забезпечення тимчасового перебування, 
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підтримки  навичок  самообслуговування  та  інших  навичок  необхідних  для 
самостійного проживання.

Усі  отримувачі  забезпечені  безпечними  та  належними  умовами  для 
проживання, постільною білизною, раціональним чотириразовим харчуванням 
у  межах  натуральних  добових  норм  з  урахуванням  віку  та  стану  здоров'я, 
цілодобовим медичним супроводом (цілодобовий сестринський пост).

В рамках соціальної послуги соціальна адаптація підопічні мають змогу 
отримати комплекс заходів, необхідний для процесу активного гармонійного 
пристосування осіб похилого віку до змінених умов соціального середовища, 
спрямованих на усунення/пристосування обмежень життєдіяльності. 

Завдання 2. Соціальна інтеграція людей похилого віку
В рамках завдання пропонується реалізувати наступні проєкти:
Проєкт  1  «Гаджети  без  страху»  –  технологічний  патронаж:  школярі-

волонтери  проводять  навчальні  сесії,  під  час  яких  люди  похилого  віку 
освоюють базові цифрові навички.

Мета  проєкту:  допомогти  літнім  людям  комфортно  користуватися 
сучасними  технологіями,  зробити  їх  життя  простішим  і  зручнішим  у 
цифровому світі.

Завдання  проєкту:  освоєння  базових  цифрових  навичок,  подолання 
цифрового бар’єру, взаємодія та взаємодопомога між поколіннями, розвиток 
соціальної інклюзії, створення безпечного цифрового середовища.

Сенси проєкту: підтримка, доступність, цифрова інклюзія.
 Проєкт  допоможе  надалі  літнім  людям  почуватися  впевненіше,  бути 

незалежними та соціально активними в сучасному цифровому світі.
Локації – Запорізька спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №100 Запорізької 

міської ради Запорізької області, Запорізький ліцей 71 Запорізької міської ради, 
Запорізька гімназія 107 Запорізької міської ради.

Тренінги проводять учасники проєкту «Ліга Лідерів».
 
Проєкт 2 «Нота Єнота: антифейкова гра» – проведення серії антифейкових 

інтелектуальних ігор для людей літнього віку.
Мета  проєкту:  навчити  літніх  людей  визначати  фейки  та  неправдиву 

інформацію  в  медіа  через  серію  захопливих  ігор.  Програма  має  на  меті 
підвищення  медіаграмотності  серед  старшого  покоління,  допомагаючи  їм 
критично сприймати інформацію та робити обґрунтовані висновки.

Завдання  проєкту:  проведення  серії  інтерактивних  заходів  для  людей 
літнього  віку  з  метою  підвищення  їхньої  медіаграмотності.  Учасники 
навчаються  розпізнавати  фейки  та  маніпуляції  через  ігрові  формати,  що 
сприяють  розвитку  критичного  мислення  та  інформаційної  безпеки  серед 
старшого покоління.

Сенси проєкту: безпека, фактчекінг, медіаграмотність. 
Через  цей  проєкт  літні  люди  зможуть  підвищити  свою  інформаційну 

безпеку,  уникати  маніпуляцій  і  фейків,  що  допоможе  їм  бути  більш 
впевненими в інформаційному середовищі.
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Локації – Незламні хаби Запоріжжя, КЗ «Центр культурних послуг» ЗМР, 
підземні школи. 

Серію ігор проводять сертифіковані тренери. 

Проєкт 3 «Творчі мости. Єднаємо покоління» - серія творчих зустрічей, 
під час яких молоді майстри та майстрині проводитимуть майстер-класи для 
літніх людей.

Мета  проєкту:  сприяти  міжпоколінному  навчанню  та  взаємодії  в 
Запоріжжі через організацію майстер-класів, де талановита молодь навчатиме 
літніх людей традиційним і сучасним видам рукоділля, мистецтва та ремесел 
на базі позашкільних закладів освіти.

Завдання  проєкту:  сприяння  соціальної  інтеграції  літніх  людей, 
формування  культури  наставництва,  передача  традиційних  знань  і  ремесел 
молоді, розвиток емоційного інтелекту та соціальний навичок.

Зміст  проєкту:  проєкт  передбачатиме  серію  творчих  зустрічей,  під  час 
яких  молоді  майстри  та  майстрині  проводитимуть  майстер-класи  для  літніх 
людей. Тематика занять включатиме: створення ляльки-мотанки; виготовлення 
екологічних  прикрас  і  декору;  основи  сучасного  хендмейду;  цифрове 
мистецтво  та  фотографія.  Залучення  до  творчості  допомогає  боротися  з 
ізоляцією,  покращує  психологічний  стан  та  розширює  соціальні  зв’язки; 
молодь  передає  свої  навички,  а  старші  учасники  можуть  ділитися  власним 
досвідом,  створюючи  двосторонній  обмін  знаннями;  відродження  ремесел, 
таких як створення ляльки-мотанки, допомагає зберігати культурну спадщину. 
Проєкт сприяє взаєморозумінню між поколіннями та руйнує стереотипи щодо 
віку та навчання.

Сенси  проєкту:  соціальна  інтеграція,  збереження  традицій,  активна 
спільнота.

Локації – Незламні хаби Запоріжжя, КЗ «Центр культурних послуг» ЗМР.
Тренінги проводять педагоги Позашкілля Запоріжжя.

Завдання  3.  Задоволення  культурних  потреб,  підвищення  соціальної 
активності людей похилого віку

Одним  з  пріоритетних  напрямків  діяльності  закладів  культури  є 
задоволення  культурних  потреб  мешканців  Запоріжжя,  створення  умов  для 
реалізації  їх  творчих  вподобань  та  здібностей.  В  середньому  щорічно 
закладами  культури  і  туризму  проводиться  більше  тисячі  різноманітних 
культурно-мистецьких  заходів,  які  відвідують  понад  150  тисяч  осіб  різних 
вікових категорій. 

Постійними  учасниками  урочистих  заходів,  концертних  програм, 
майстерень,  арт-терапевтичних  занять,  мовних  курсів,  тренінгів  та 
психологічних практик тощо є мешканці міста з числа людей похилого віку. 
Люди даної вікової категорії є активними відвідувачами публічних бібліотек 
міста, клубних формувань у комунальному закладі «Центр культурних послуг» 
(далі – ЦКП) та виставок у комунальних закладах.
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Департамент  культури і  туризму міської  ради  планує  продовжити практику 
співпраці з даною категорією населення та розширити спектр надання послуг 
шляхом запровадження нових форм організації дозвілля для людей похилого 
віку, зокрема передбачається:

організація щотижневих безоплатних екскурсій до музеїв «Феноменальної 
сили»  та  «Архітектури  Запоріжжя»,  розробка  та  запровадження  пішохідних 
екскурсій по території  м.  Запоріжжя з урахуванням вікових можливостей та 
безпекових факторів;

запровадження  практики  щотижневого  показу  фільмів  українського 
виробництва для людей похилого віку у кіноконцертному залі ім.О.Довженка;

організація  у  закладах  культури  культурно-мистецьких  заходів  до 
календарних та пам’ятних дат (концерти, святкові програми тощо) для людей 
похилого віку;

організація на постійній основі розважальних інтерактивних програм та 
тематичних  вечорів  (вечорів  танцю,  літературного  квартирника,  вечір 
настільних  ігор,  відкритий  простір  для  спілкування),  майстер-класів  з 
живопису та курсів з основ роботи зі смартфоном для людей похилого віку на 
базі ЦКП;

продовження  практики  організації  у  публічних  бібліотеках  міста 
арттерапевтичних занять, майстер-класів, мовних курсів, тренінгів по роботі з 
гаджетами,  смартфонами  тощо,  лекцій,  воркшопів,  кінозалу  вихідного  дня 
тощо для людей похилого віку;

забезпечення роботи на постійній основі клубних формувань на базі ЦКП;
надання безоплатних запрошень на вистави муніципального театру «Дім 

актора» для людей похилого віку.

Завдання  4.  Задоволення  спортивно-оздоровчих  потреб,  підвищення 
соціальної активності людей похилого віку 

Серед людей похилого віку пріоритетом та найважливішими завданнями є 
пропаганда  здорового  способу  життя,  залучення  до  занять  спортом, 
оздоровлення, спортивна соціалізація на базі постійно діючих оздоровчих груп.

Реалізація  завдання  впроваджується  на  спортивних базах  комунальних 
установ,  приміщень  дитячо-юнацьких  спортивних  шкіл,  паркових  локаціях 
міста,  спортивних  клубах,  серед  яких  КУ  «ЗМШК  «Думка»,  КУ  «Міський 
фізкультурно-оздоровчий  центр  «Ратібор»,  КУ  «ЗРФСК»,  ДЮСШ  №  8, 
ДЮСШ № 4, ДЮСШ «Салют», ДЮСШ «Хвиля», клуб «Енергія», парки міста.

Планується надання наступних спортивно-оздоровчих послуг:
організація спортивної активності гри в шахи для ЛПВ у КУ «Запорізький 

міський шахматний клуб «Думка» та локаціях парків міста;
організація спортивної  активності  гри в шашки на спортивних базах та 

локаціях парків міста;
організація спортивної активності з плавання (без тренера) у плавальному 

басейні «Салют» та у плавальний басейні «Байкал»;

6



організація  спортивно-оздоровчої  активності  зі  скандинавської  ходьби з 
тренером-інструктором  (клуб  «Енергія»)  на  території  рекреаційних  зон 
відпочинку міста Запоріжжя;

організація  спортивної  секції  з  тенісу  настільного  (без  тренера)  на 
спортивній базі ДЮСШ № 4;

організація  спортивно-оздоровчої  активності  в  тренажерних  залах  з 
тренером-інструктором  з  урахуванням  вікових  можливостей  на  спортивних 
базах КУ «Міський фізкультурно-оздоровчий центр «Ратібор» та КУ «ЗРФСК»;

організація  спортивно-оздоровчої  активності  з  аеробіки  з  тренером-
інструктором в спортивних залах КУ «Міський фізкультурно-оздоровчий центр 
«Ратібор» та КУ «ЗРФСК» з урахуванням вікових можливостей;

організація  спортивно-оздоровчої  вільної  активності  без  тренера  з 
урахуванням вікових можливостей на базі спортивного комплексу «Титан».

Завдання  5.  Соціальна  інтеграції  та  підтримка  ментального  здоров'я 
людей похилого віку через активне дозвілля

Реалізація  такого  завдання  впроваджується  в  укриттях  та  просторах  на 
території  м.  Запоріжжя  у  співпраці  з  місцевим  бізнесом,  громадськими 
організаціями та благодійними фондами міста, зокрема:

екскурсія ботанічним садом з елементами арттерапії;
йога терапія для дихання; 
проведення  тематичної  фотосесії  для  психоемоційної  розрядки  та 

підтримки внутрішньо та зовнішньої краси;
майстер клас «Готуємо разом»;
проведення тренінгу з домедичної допомоги;
правила психологічної допомоги при стресі.

Завдання  6.  Створення  умов  для  взаємодії  та  обміну  досвідом  між 
людьми похилого віку та молоддю

У прифронтових містах, де соціальна напруга, стрес і фізична небезпека 
впливає на психоемоційний стан людей, часто спостерігається ізоляція людей, 
особливо  похилого  віку.  Важливо  проводити  заходи,  які  спрямовані  на 
розвиток  соціальних  зв’язків,  покращення  психоемоційного  стану  та 
підвищення фізичної активності, а саме: 

майстер  класи  з  арт-терапії  (малювання,  створення  листівок,  аплікацій, 
виготовлення ляльки-мотанки/розпис пасхальних яєць, тощо);

літературне чаювання (читання віршів або прозових уривків українською);
модельована гра «Ми з тобою на ти» з метою допомогти представникам 

різних поколінь краще розуміти одне одного, розвіяти стереотипи та навчитися 
ефективно комунікувати.

Реалізація завдання впроваджується в комунальній установі «Запорізький 
міський молодіжний центр» Запорізької міської ради у співпраці з місцевим 
бізнесом,  громадськими  організаціями  та  благодійними  фондами 
міста Запоріжжя.
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Проведення таких заходів сприятиме зменшенню стресу та тривожності, 
підтримці  соціальних зв’язків,  зміцненню фізичного та  психічного здоров’я, 
зміцненню внутрішньої  стійкості  та  підвищення почуття  безпеки,  підтримці 
морального духу та надії на майбутнє, залучення до волонтерської діяльності.

Завдання 7. Надання комплексних та якісних медичних послуг
Надання медичної допомоги закладами охорони здоров’я міста, які уклали 

договір з Національною службою здоров’я України за програмою державних 
гарантій  медичного  обслуговування  населення,  здійснюється  безоплатно. 
Періодичні медичні огляди ветеранів війни, ветеранів праці та інших громадян 
похилого віку  за їх згодою проводяться сімейними із залученням необхідних 
спеціалістів, обстежень. На базі центрів первинної медико-санітарної допомоги 
міста  сімейними лікарями  та  психологами організовано  надання  ментальної 
допомоги та підтримки.

КНП «Міська лікарня №4» ЗМР, КНП «Міська лікарня №7» ЗМР, КНП 
«Міська  лікарня  №8» ЗМР,  КНП «Міська  лікарня  №9» ЗМР,  КНП «Міська 
лікарня екстреної та швидкої медичної допомоги» ЗМР в рамках договору з 
НСЗУ надають  за  показаннями реабілітаційну  медичну  допомогу  ветеранам 
війни, ветеранам праці та іншим громадянам похилого віку.

Надання  паліативної  медичної  допомоги  відповідно  до  наказу  МОЗ 
України  від 04.06.2020  №1308  «Про  удосконалення  організації  надання 
паліативної  допомоги  в  Україні»  та  укладеного  договору  з  НСЗУ, 
забезпечується у  стаціонарних відділеннях КНП «Міська лікарня №4» ЗМР, 
КНП  «Міська  лікарня  №7»  ЗМР,  КНП  «Міська  лікарня  №8»  ЗМР,  КНП 
«Міська лікарня екстреної та швидкої медичної допомоги» ЗМР.

Наказом МОЗ України від 01.10.2024 №1666 «Про затвердження переліку 
закладів  охорони  здоров’я,  які  надають  послуги  з  безоплатного 
ендопротезування  суглобів»   визначено  КНП  «Міська  лікарня  екстреної  та 
швидкої медичної допомоги» ЗМР  та КНП «Міська лікарня №9» ЗМР, на базі 
яких  проводиться   лікування  дегенеративно-дистрофічних  захворювань 
великих суглобів  методом ендопротезування кульшових, колінних суглобів.

Обсяги та джерела фінансування
Обсяг  видатків  на  фінансове  забезпечення  реалізації  Програми 

здійснюється за  рахунок коштів бюджету Запорізької  міської  територіальної 
громади в межах встановлених бюджетних призначень розпорядникам коштів 
за напрямками діяльності, а також за рахунок інших джерел, не заборонених 
чинним законодавством.

Очікувані результати виконання програми
Очікувані результати виконання Програми визначені у додатку 1.

Координація та контроль за ходом виконання програми
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Програма виконується шляхом реалізації заходів у сфері підтримки осіб 
похилого віку на території міста Запоріжжя, які безпосередньо покладаються 
на  відповідальних виконавців,  які  контролюють  їх  виконання  у  встановлені 
терміни.

Координацію  та  контроль  за  ходом  виконання  Програми  здійснює 
Департамент  соціального  захисту  населення  Запорізької  міської  ради,  а  за 
цільовим  та  ефективним  використанням  коштів  –  головні  розпорядники 
бюджетних коштів, які є співвиконавцями заходів Програми.

Секретар міської ради Регіна ХАРЧЕНКО 
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Додаток 1 

до Міської цільової програми «Старше 

покоління запоріжців» 

на 2025-2027 роки 

 

                 

Очікувані результати, ефективність програми 

 

Очікувані результати 

виконання Міської цільової програми «Старше покоління запоріжців» на 2025-2027 роки 
(найменування міської цільової програми) 

Найменування завдання 
Найменування показників 

виконання завдання 

Одиниця 

виміру 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів, виконавці 

Значення показників 

усього 
у тому числі за роками 

2025 2026 2027 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1. Адаптація до сучасних умов 

життя людей похилого віку, 

шляхом оволодіння новими 

знаннями 

Кількість осіб, які отримають 

соціально-педагогічну послугу 

«Університет третього віку» із 

числа осіб похилого віку та осіб з 

інвалідністю (кожного року 

програма оновлюється, змінюється 

назва факультету) 

осіб Департамент 

соціального 

захисту 

населення 

Запорізької 

міської ради, 

Запорізький 

міський 

територіальний 

центр 

соціального 

обслуговування 

(надання 

соціальних 

послуг) 

952 376 376 200 

Кількість осіб, які отримають 

соціальні послуги соціальної 

адаптації у відділенні денного 

перебування, участь у клубах за 

інтересами та активного 

довголіття, допомога в організації 

денної зайнятості та дозвілля 

осіб 600 200 200 200 



2 

 

 

Продовження додатку 1 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 

 Кількість осіб, які отримають 

соціальні послуги соціальної 

адаптації та підтриманого 

проживання осіб похилого віку та 

осіб з інвалідністю у 

геріатричному стаціонарі 

осіб  800 200 300 300 

Кількість осіб, які отримають 

соціальну послугу догляд вдома,  а 

саме: надання допомоги в 

самообслуговуванні особам, які 

частково або повністю втратили / 

не набули здатності до 

самообслуговування. 

осіб 5694 2097 2097 1500 

Кількість осіб, які отримають 

соціальну послугу натуральна 

допомога, а саме: надання 

допомоги в самообслуговуванні 

особам, які належать до вразливих 

груп населення та/або 

перебувають у складних життєвих 

обставинах. 

осіб 4102 1476 1476 1150 

Загальна кількість осіб по 

завданню 1  

осіб 12148 4349 4449 3350 

2. Соціальна інтеграція людей 

похилого віку 

Кількість осіб, які відвідають 

заходи в рамках реалізації проєкту 

«Гаджети без страху» 

осіб Департамент 

освіти і науки 

Запорізької 

міської ради, 

КУ «ЦПРПП» 

ЗМР 

3600 1200 1200 1200 

Кількість осіб, які відвідають 

заходи в рамках реалізації проєкту 

«Нота Єнота: антифейкова гра» 

осіб 4320 1440 1440 1440 

 



3 

 

 

Продовження додатку 1 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 

 Кількість осіб майстер-класів в 

рамках реалізації проєкту «Творчі 

мости. Єднаємо покоління» 

осіб  4320 1440 1440 1440 

Загальна кількість осіб по 

завданню 2 

осіб 12240 4080 4080 4080 

3. Задоволення культурних потреб, 

підвищення соціальної активності 

людей похилого віку 

 

Кількість учасників 

безоплатних екскурсій 

осіб 

Департамент 

культури і 

туризму 

Запорізької 

міської ради 

1800 600 600 600 

Кількість глядачів фільмів у 

Кіноконцертному залі ім. О. 

Довженка» 

осіб 5400 1800 1800 1800 

Кількість учасників культурно-

мистецьких заходів (концертів, 

виставок, святкових програм 

тощо) 

осіб 15060 5020 5020 5020 

Кількість учасників інтерактивних 

розважальних програм «Вечір 

музики і танцю», курсів «Основи 

роботи зі 

смартфоном та тематичних вечорів 

та майстер-класів з живопису 

осіб 15000 5000 5000 5000 

Кількість відвідувачів заходів у 

публічних бібліотеках 

міста (арттерапевтичних 

занять, майстер-класів, мовних 

курсів, тренінгів тощо)  

осіб 7800 2600 2600 2600 

Кількість відвідувачів заходів 

муніципального театру «Дім 

актора» на підставі 

наданих безоплатних запрошень 

осіб 600 200 200 200 
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Продовження додатку 1 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

 Загальна кількість осіб по 

завданню 3 

осіб  45660 15220 15220 15220 

4. Задоволення спортивно-
оздоровчих потреб, підвищення 
соціальної активності людей 
похилого віку 
 

Кількість осіб, охоплених 

заходами безоплатної спортивної 

активності гри в шахи та локаціях 

парків міста 

осіб Департамент 

спорту, сім’ї та 

молоді  

Запорізької місько

ї ради, КУ 

«ЗМШК «Думка» 

7200 2400 2400 2400 

Кількість осіб, охоплених 

заходами безоплатної спортивної 

активності гри в шашки на 

спортивних базах та локаціях 

парків міста 

осіб Департамент 

спорту, сім’ї та 

молоді  

Запорізької 

міської ради, 

ДЮСШ № 8 

5760 1920 1920 1920 

Кількість осіб, охоплених 

заходами безоплатної спортивної 

активності з плавання (без 

тренера) у плавальному басейні  

осіб Департамент 

спорту, сім’ї та 

молоді  

Запорізької 

міської ради, 

ДЮСШ «Салют», 

ДЮСШ «Байкал» 

12000 3600 3600 4800 

Кількість осіб, охоплених 

заходами безоплатної спортивно-

оздоровчої активності зі 

скандинавської ходьби з 

тренером-інструктором для ЛВП 

клуб «Енергія» на території 

рекреаційних зон відпочинку міста 

Запоріжжя 

осіб Департамент 

спорту, сім’ї та 

молоді  

Запорізької 

міської ради, 

Клуб «Енергія» 

7200 1800 1800 3600 
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Продовження додатку 1 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

 Кількість осіб, охоплених 

заходами безоплатної спортивної 

секції з тенісу настільного (без 

тренера)  
 

осіб Департамент 

спорту, сім’ї та 

молоді 

Запорізької 

 міської ради,  

ДЮСШ № 4 

1152 384 384 384 

Кількість осіб, охоплених 

заходами безоплатної спортивно-

оздоровчої активності в 

тренажерних залах з тренером-

інструктором з урахуванням 

вікових можливостей та на 

спортивних базах 

осіб Департамент 

спорту, сім’ї та 

молоді  

Запорізької 

 міської ради, 

КУ «Міський 

фізкультурно-

оздоровчий центр 

«Ратібор», 

КУ «ЗРФСК» 

900 300 300 300 

Кількість осіб, охоплених 

заходами безоплатної спортивно-

оздоровчої активності з аеробіки з 

тренером-інструктором з 

урахуванням вікових можливостей 

осіб Департамент 

спорту, сім’ї та 

молоді  

Запорізької 

міської ради, 

КУ «Міський 

фізкультурно-

оздоровчий центр 

256 80 80 96 

осіб «Ратібор», 

КУ «ЗРФСК» 

 

285 45 120 120 
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Продовження додатку 1 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

 
 

 

Кількість осіб, охоплених 

заходами безоплатної спортивно-

оздоровчої вільної активності без 

тренера з урахуванням вікових 

можливостей на базі спортивного 

комплексу «Титан» 

 Департамент 

спорту, сім’ї та 

молоді  

Запорізької 

міської ради, 

КУ «ЗРФСК» 

360 120 120 120 

Загальна кількість осіб по 

завданню 4 

осіб 
 

35113 10649 10724 13740 

 5. Соціальна інтеграції та 

підтримка ментального здоров'я 

людей похилого віку через активне 

дозвілля 

Кількість осіб, що приймуть 

участь у екскурсії ботанічним 

садом з елементами арттерапії 

осіб 

Департамент 

спорту, сім’ї та 

молоді   

Запорізької  

міської ради 

80 30 30 20 

Кількість осіб, що приймуть  

участь у проведенні занять з йога 

терапії для дихання 

осіб 60 20 20 20 

Кількість осіб, що приймуть 

участь у проведенні тематичної 

фотосесії для психоемоційної 

розрядки та підтримки внутрішньо 

та зовнішньої краси 

осіб 45 15 15 15 

Кількість осіб, що приймуть 

участь у майстер класі «Готуємо 

разом» 

осіб 60 20 20 20 

Кількість осіб, що приймуть 

участь у проведенні тренінгу з 

домедичної допомоги 

осіб 60 20 20 20 

Кількість осіб, що приймуть 

участь у проведенні тренінгу з 

правил психологічної допомоги 

при стресі 

осіб 150 50 50 50 
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Продовження додатку 1 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

 Загальна кількість осіб по 

завданню 5 

осіб 
 

455 155 155 145 

6. Створення умов для взаємодії та 

обміну досвідом між людьми 

похилого віку та молоддю 

Кількість осіб, що прийняли 

участь у майстер класі з арт-терапії 

(малювання, створення листівок, 

аплікацій, виготовлення ляльки-

мотанки/розпис пасхальних яєць 

тощо) 

осіб 

Департамент 

спорту, сім’ї та 

молоді міської 

ради, 

КУ «ЗММЦ» 

 ЗМР 

150 50 50 50 

Кількість осіб, що прийняли участь 

у літературному чаюванні (читання 

віршів або прозових уривків 

українською) 

осіб 120 40 40 40 

Кількість осіб, що прийняли участь 

у модельованій грі «Ми з тобою на 

ти»  

осіб 60 20 20 20 

Загальна кількість осіб по 

завданню 6 

осіб 330 110 110 110 

7. Надання комплексних та якісних 

медичних послуг 

Кількість осіб, які пройдуть 

періодичні медичні огляди із 

залученням необхідних 

спеціалістів, обстежень 

осіб Департамент з 

питань охорони 

здоров’я та 

медичного 

забезпечення 

Запорізької  

міської ради, 

заклади охорони 

здоров’я 

 

160140 53380 53380 53380 

Кількість осіб, яким буде надано 

ментальну допомогу та підтримку 

на первинному рівні медичної 

допомоги 

осіб 390 140 125 125 

Кількість осіб, яким буде надано 

амбулаторні та стаціонарні  

осіб 165 65 50 50 
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Продовження додатку 1 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

 реабілітаційні медичні послуги  

 

    

Кількість осіб, які отримають 

паліативну медичну допомогу 

осіб 60 20 20 20 

Кількість осіб, яким буде 

проведено ендопротезування 

кульшових, колінних суглобів 

осіб 30 10 10 10 

Загальна кількість осіб по 

завданню 7 

осіб 160785 53615 53585 53585 

 ВСЬОГО по Програмі осіб  266731 88178 88323 90230 

 
 

 

Секретар міської ради            Регіна ХАРЧЕНКО 
 

 



Пояснювальна записка
до проєкту рішення Запорізької міської ради «Про внесення змін до 

Міської цільової програми «Старше покоління запоріжців» на 2025-2027 
роки», затвердженої рішенням міської ради від 30.04.2025 № 10» 

1. Обґрунтування необхідності прийняття проєкту рішення
Відповідно  до  листів  Департаменту  з  питань  охорони  здоров’я  та 

медичного забезпечення від 31.10.2025 № 1619/03-17/01, департаменту спорту, 
сім’ї  та  молоді  від  06.11.2025  №  01.01-12/2156,  Запорізького  міського 
територіального  центру  соціального  обслуговування  (надання  соціальних 
послуг)  від  05.11.2025  №  01-22/44261,  з  метою  реалізації  завдань  Міської 
цільової програми «Старше покоління запоріжців» на 2025-2027 роки (далі – 
Програма)  та  проведеним  аналізом  очікуваних  кількісних  результатів 
виконання  Програми,  виникла  необхідність  внесення  змін  до  Додатку  1 
«Очікувані результати, ефективність програми». 

 2. Мета прийняття проєкту рішення
Метою  прийняття  цього  проєкту  рішення,  є  приведення  планових 

показників  Програми 2025 року,  відповідно до проведеного аналізу виконання 
завдань виконавцями Програми та уточнення показників Програми 2026 року. 

3. Загальна характеристика та основні положення проєкту рішення
Проєктом рішення пропонується внести зміни у Додаток 1 до Програми, 

змінивши значення кількісних показників завдань, а саме:
Завдання  1.  «Адаптація  до  сучасних  умов  життя  людей  похилого  віку, 

шляхом  оволодіння  новими  знаннями»  збільшити  кількісні  показники 
виконання програми у 2025 році з 3127 до 4349 осіб та у 2026 році з 3300 до 
4449 осіб, зокрема, по найменуванням показників виконання завдання:

кількість осіб, які отримають соціально-педагогічну послугу «Університет 
третього віку» із числа осіб похилого віку та осіб з інвалідністю (кожного року 
програма оновлюється, змінюється назва факультету) збільшити у 2025 та 2026 
роках з 200 до 376 осіб;

кількість осіб,  які  отримають соціальну послугу догляд вдома,   а  саме: 
надання  допомоги  в  самообслуговуванні  особам,  які  частково  або  повністю 
втратили / не набули здатності до самообслуговування збільшити  у 2025 році з 
1490 до 2097 осіб у 2026 році з 1500 до 2097 осіб; 

кількість осіб, які отримають соціальну послугу натуральна допомога, а 
саме:  надання  допомоги  в  самообслуговуванні  особам,  які  належать  до 
вразливих груп населення та/або перебувають у складних життєвих обставинах 
збільшити  у 2025 році з 1037 до 1476 осіб, у 2026 році з 1100 до 1476 осіб.

Збільшення студентів  «Університет  третього  віку»  пов’язано  з  тим,  що 
протягом 2025 року 194 особи похилого віку стали випускниками у травні 2025 
року,  а  182  особи  похилого  віку  вступили  у  вересні  2025  року  (загальна 
кількість 376 осіб, які отримають соціально-педагогічну послугу). 

У зв’язку з виїздом молодого покоління та мобілізацією, люди похилого 
віку залишаються сам на сам зі своїми  побутовими та соціальними питаннями. 



Зокрема,  зросла  кількість  звернень  щодо  допомоги  у  веденні  господарства, 
закупівлі продуктів, приготуванні їжі та інше. Таким чином, кількість осіб, які 
отримають  соціальну  послугу  догляд  вдома  та  натуральна  допомога  значно 
зросла.

Завдання  4.  «Задоволення  спортивно-оздоровчих  потреб,  підвищення 
соціальної  активності  людей  похилого  віку»  зменшити  кількісні  показники 
виконання програми у 2025 році  з 13740 до 10649 осіб, та у 2026 році з 13740 
до 10524 осіб,  зокрема, по найменуванням показників виконання завдання:

заходи  безоплатної  спортивної  активності  з  плавання  (без  тренера)  у 
плавальному басейні з 4800 до 3600 осіб у 2025 та 2026 роках. Це пов’язано з 
міжсезонним періодом,  в  якому плавальні  басейни не працюють у зв’язку з 
тим, що вода в них не відповідає температурному режиму;

заходи  безоплатної  спортивно-оздоровчої  активності  зі  скандинавської 
ходьби  з  тренером-інструктором  для  ЛПВ  клуб  «Енергія»  на  території 
рекреаційних зон відпочинку міста Запоріжжя з 3600 до 1800 осіб у 2025 та 
2026 роках, оскільки кількість інвентарю розраховано на 150 відвідувань на 
місяць;

заходи  безоплатної  спортивно-оздоровчої  активності  з  аеробіки  з 
тренером-інструктором з урахуванням вікових можливостей, які проводяться в 
КУ «Міський фізкультурно-оздоровчий центр» з 96 до 80 осіб у 2025 та 2026 
роках  та  в  «Ратібор»  КУ  «Заводський  районний  фізкульурно-оздоровчий 
спортивний комплекс» з 120 до 45 осіб у 2025 році.  Це пов’язано з виїздом 
тренерів з міста.

Завдання  5.  «Соціальна  інтеграції  та  підтримка  ментального  здоров'я 
людей похилого віку через активне дозвілля» збільшити кількісні показники 
виконання програми у 2025  та 2026 роках з 145 до 155 осіб:

кількість  осіб,  що  приймуть  участь  у  чайній  церемонії  замінити 
найменування показників виконання завдання на «Кількість осіб, що приймуть 
участь у екскурсії ботанічним садом з елементами арттерапії», зі збільшенням 
кількісних показників з 20 до 30 осіб у 2025 та 2026 роках. 

Великий  попит  і  зацікавленість  цільової  аудиторії  мали  екскурсії  до 
ботанічного саду, тому вносяться зміни по даному завданню зі збільшенням 
кількісних показників виконання.

 Завдання  7.  «Надання  комплексних  та  якісних  медичних  послуг» 
збільшити кількісні показники у 2025 році з 53585 до 53615 осіб, зокрема, по 
найменуванню показників виконання завдань, а саме:

кількість  осіб,  яким  буде  надано  ментальну  допомогу  та  підтримку  на 
первинному рівна медичної допомоги з 125 до 140 осіб. Завдяки відкриттю у 
жовтні 2025 року Центру ментального здоров’я, вдалось розширити доступ до 
послуг ментального здоров’я;

кількість осіб, яким буде надано амбулаторні та стаціонарні реабілітаційні 
медичні послуги з 50 до 65 осіб, завдяки налагодженню роботи спеціалістів 
мультидисциплінарних реабілітаційних команд.

2



Проєкт  рішення  не  містить  інформацію,  яка  може  бути  віднесена  до 
інформації з обмеженим доступом відповідно до Закону України «Про доступ 
до публічної інформації».

4. Нормативно-правова база в даній сфері правового регулювання
Основними  нормативно-правовими  актами  в  даній  сфері  правового 

регулювання є закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 
соціальні послуги», «Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та 
інших громадян похилого віку в Україні».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Прийняття рішення не потребує фінансових витрат.

Перший заступник директора 
Департаменту соціального захисту 
населення міської ради      Юрій ШВЕЦЬ

3



Найменування 

завдання Найменування показників виконання завдання

Головний 

розпорядник 

бюджетних коштів, 

виконавці

План 

2025, осіб

Зміни, 

осіб

Проєкт 2025,  

(з урах. змін), 

осіб

План 

2026, 

осіб

Зміни, 

осіб

Проєкт 2026,      

(з урах. змін), 

осіб

Примітка

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Кількість осіб, які отримають соціально-педагогічну послугу

«Університет третього віку» із числа осіб похилого віку та осіб

з інвалідністю (кожного року програма оновлюється,

змінюється назва факультету)

200 176 376 200 176 376 Збільшення студентів «Університет третього віку» пов’язано з

тим, що протягом 2025 року 194 особи похилого віку стали

випускниками у травні 2025 року, а 182 особи похилого віку

вступили у вересні 2025 року (загальна кількість 376 осіб, які

отримають соціально-педагогічну послугу). Також, збільшено

кількість осіб у 2026 році на 176 від запланованих.

Кількість осіб, які отримають соціальні послуги соціальної

адаптації у відділенні денного перебування, участь у клубах за

інтересами та активного довголіття, допомога в організації

денної зайнятості та дозвілля

200 200 200 200 Без змін

Кількість осіб, які отримають соціальні послуги соціальної

адаптації та підтриманого проживання осіб похилого віку та

осіб з інвалідністю у геріатричному стаціонарі

200 200 300 300 Без змін

Кількість осіб, які отримають соціальну послугу догляд вдома,

а саме: надання допомоги в самообслуговуванні особам, які

частково або повністю втратили / не набули здатності до

самообслуговування.

1490 607 2097 1500 597 2097

Кількість осіб, які отримають соціальну послугу натуральна

допомога, а саме: надання допомоги в самообслуговуванні

особам, які належать до вразливих груп населення та/або

перебувають у складних життєвих обставинах.

1037 439 1476 1100 376 1476

Загальна кількість осіб по завданню 1 осіб 3127 1222 4349 3300 1149 4449

Кількість осіб, які відвідають заходи в рамках реалізації

проєкту «Гаджети без страху»

1200 1200 1200 1200

Кількість осіб, які відвідають заходи в рамках реалізації

проєкту «Нота Єнота: антифейкова гра»

1440 1440 1440 1440

Кількість осіб майстер-класів в рамках реалізації проєкту

«Творчі мости. Єднаємо покоління»

1440 1440 1440 1440

Загальна кількість осіб по завданню 2 осіб 4080 4080 4080 4080 Без змін

Порівняльна таблиця до проєкту рішення міської ради  «Про внесення змін до  Міської цільової програми «Старше покоління запоріжців» на 2025-2027 роки», затвердженої рішенням міської ради від 30.04.2025 № 10»

У зв’язку з виїздом молодого покоління та мобілізацією, люди

похилого віку залишаються сам на сам зі своїми побутовими

та соціальними питаннями. Зокрема, зросла кількість звернень

щодо допомоги у веденні господарства, закупівлі продуктів,

приготуванні їжі та інше. Таким чином, кількість осіб, які

отримають соціальну послугу догляд вдома та натуральна

допомога значно зросла.

Без змін

Департамент 

соціального захисту 

населення Запорізької 

міської ради, 

Запорізький міський 

територіальний центр 

соціального 

обслуговування 

(надання соціальних 

послуг)

Департамент освіти і 

науки Запорізької 

міської ради,

2. Соціальна 

інтеграція людей 

похилого віку

1. Адаптація до 

сучасних умов 

життя людей 

похилого віку, 

шляхом 

оволодіння 

новими знаннями



Найменування 

завдання Найменування показників виконання завдання

Головний 

розпорядник 

бюджетних коштів, 

виконавці

План 

2025, осіб

Зміни, 

осіб

Проєкт 2025,  

(з урах. змін), 

осіб

План 

2026, 

осіб

Зміни, 

осіб

Проєкт 2026,      

(з урах. змін), 

осіб

Примітка

Кількість учасників безоплатних екскурсій 600 600 600 600 Без змін

Кількість глядачів фільмів у Кіноконцертному залі ім. О.

Довженка»

1800 1800 1800 1800 Без змін

Кількість учасників культурно-мистецьких заходів (концертів,

виставок, святкових програм тощо)

5020 5020 5020 5020 Без змін

Кількість учасників інтерактивних розважальних програм

«Вечір музики і танцю», курсів «Основи роботи зі

смартфоном та тематичних вечорів та майстер-класів з

живопису

5000 5000 5000 5000 Без змін

Кількість відвідувачів заходів у публічних бібліотеках

міста (арттерапевтичних занять, майстер-класів, мовних

курсів, тренінгів тощо) 

2600 2600 2600 2600 Без змін

Кількість відвідувачів заходів муніципального театру «Дім

актора» на підставі наданих безоплатних запрошень

200 200 200 200 Без змін

Загальна кількість осіб по завданню 3 осіб 15220 15220 15220 15220 Без змін

Кількість осіб, охоплених заходами безоплатної спортивної

активності гри в шахи та локаціях парків міста

Департамент спорту,

сім’ї та молоді 

Запорізької міської 

ради, КУ «ЗМШК

«Думка»

2400 2400 2400 2400 Без змін

Кількість осіб, охоплених заходами безоплатної спортивної

активності гри в шашки на спортивних базах та локаціях

парків міста

Департамент спорту,

сім’ї та молоді

Запорізької міської

ради, ДЮСШ № 8

1920 1920 1920 1920 Без змін

Кількість осіб, охоплених заходами безоплатної спортивної

активності з плавання (без тренера) у плавальному басейні 

Департамент спорту,

сім’ї та молоді

Запорізької міської

ради, ДЮСШ

«Салют», ДЮСШ

«Байкал»

4800 -1200 3600 4800 -1200 3600 Зменшення кількісних показників у 2025 та 2026 році на 1200

осіб, це пов’язано з міжсезоннии періодом, в якому плавальні

басейни не працюють у зв'язку з тим, що вода в них не

відповідає температурному режиму;

Кількість осіб, охоплених заходами безоплатної спортивно-

оздоровчої активності зі скандинавської ходьби з тренером-

інструктором для ЛВП клуб «Енергія» на території

рекреаційних зон відпочинку міста Запоріжжя

Департамент спорту,

сім’ї та молоді

Запорізької міської

ради, Клуб «Енергія»

3600 -1800 Зменшення кількісних показників у 2025 та 2026 році на 1200

пов'язано з тим, що кількість інвентарю для проведення

заходу розраховано на 150 відвідувань на місяць.

1800 3600 1800-1800

Департамент культури 

і туризму Запорізької 

міської ради

4. Задоволення

спортивно-

оздоровчих 

потреб, 

підвищення 

соціальної 

активності людей

похилого віку

  3. Задоволення 

культурних 

потреб, 

підвищення 

соціальної 

активності людей 

похилого віку



Найменування 

завдання Найменування показників виконання завдання

Головний 

розпорядник 

бюджетних коштів, 

виконавці

План 

2025, осіб

Зміни, 

осіб

Проєкт 2025,  

(з урах. змін), 

осіб

План 

2026, 

осіб

Зміни, 

осіб

Проєкт 2026,      

(з урах. змін), 

осіб

Примітка

Кількість осіб, охоплених заходами безоплатної спортивної

секції з тенісу настільного (без тренера) 

Департамент спорту,

сім’ї та молоді

Запорізької міської

ради, ДЮСШ № 4

Без змін

Кількість осіб, охоплених заходами безоплатної спортивно-

оздоровчої активності в тренажерних залах з тренером-

інструктором з урахуванням вікових можливостей та на

спортивних базах

Департамент спорту,

сім’ї та молоді 

300 300 300 300 Без змін

Департамент спорту,

сім’ї та молоді

Запорізької міської

ради, КУ «Міський

фізкультурно-

оздоровчий центр 

96 -16 80 96 -16 80

«Ратібор», КУ

«ЗРФСК»

120 -75 45 120 120

Без змін

Загальна кількість осіб по завданню 4 осіб 13740 -3091 10649 13740 -3016 10724

Кількість осіб, що приймуть участь у чайній церемонії та

спілкуванні з психологом

20 10 30 20 10 30 Замінено захід на «Кількість осіб, що приймуть участь у

екскурсії ботанічним садом з елементами арттерапії».

Збільшено кількість осіб на 10, у зв'язку з великим попитом

щодо відвідування ботанічного саду.

Кількість осіб, що приймуть участь у проведенні занять з йога

терапії для дихання

20 20 20 20 Без змін

Кількість осіб, що приймуть участь у проведенні тематичної

фотосесії для психоемоційної розрядки та підтримки

внутрішньо та зовнішньої краси

15 15 15 15 Без змін

Кількість осіб, що приймуть участь у майстер класі «Готуємо

разом»

20 20 20 20 Без змін

Кількість осіб, що приймуть участь у проведенні тренінгу з

домедичної допомоги

20 20 20 20 Без змін

Кількість осіб, що приймуть участь у проведенні тренінгу з

правил психологічної допомоги при стресі

50 50 50 50 Без змін

Загальна кількість осіб по завданню 5 осіб 145 10 155 145 10 155

5. Соціальна

інтеграції та

підтримка 

ментального 

здоров'я людей

похилого віку

через активне

дозвілля

384 384 384384

Департамент спорту, 

сім’ї та молоді  

Запорізької мыськоъ 

ради, КУ «ЗРФСК»

120 120

Департамент спорту, 

сім’ї та молоді  

Запорізької мыської 

ради

 Зменшення кількісних показників пов'язано з виїздом деяких  

тренерів у листопаді 2025.

Кількість осіб, охоплених заходами безоплатної спортивно-

оздоровчої активності з аеробіки з тренером-інструктором з

урахуванням вікових можливостей

4. Задоволення

спортивно-

оздоровчих 

потреб, 

підвищення 

соціальної 

активності людей

похилого віку

120Кількість осіб, охоплених заходами безоплатної спортивно-

оздоровчої вільної активності без тренера з урахуванням 

вікових можливостей на базі спортивного комплексу «Титан»

120



Найменування 

завдання Найменування показників виконання завдання

Головний 

розпорядник 

бюджетних коштів, 

виконавці

План 

2025, осіб

Зміни, 

осіб

Проєкт 2025,  

(з урах. змін), 

осіб

План 

2026, 

осіб

Зміни, 

осіб

Проєкт 2026,      

(з урах. змін), 

осіб

Примітка

Кількість осіб, що прийняли участь у майстер класі з арт-

терапії (малювання, створення листівок, аплікацій,

виготовлення ляльки-мотанки/розпис пасхальних яєць тощо)

50 50 50 50 Без змін

Кількість осіб, що прийняли участь у літературному чаюванні

(читання віршів або прозових уривків українською)

40 40 40 40 Без змін

Кількість осіб, що прийняли участь у модельованій грі «Ми з

тобою на ти» 

20 20 20 20 Без змін

Загальна кількість осіб по завданню 6 осіб 110 110 110 110 Без змін

Кількість осіб, які пройдуть періодичні медичні огляди із 

залученням необхідних спеціалістів, обстежень

53380 53380 53380 53380 Без змін

Кількість осіб, яким буде надано ментальну допомогу та 

підтримку на первинному рівні медичної допомоги

125 15 140 125 125 Завдяки відкриттю у жовтні 2025 року Центру ментального

здоров’я, вдалось розширити доступ до послуг ментального

здоров’я у 2025 році на 15 осіб. План на 2026 рік залишити без

змін.

Кількість осіб, які отримають паліативну медичну допомогу

20

20 20 20 Без змін

Кількість осіб, яким буде проведено ендопротезування 

кульшових, колінних суглобів 10

10 10 10 Без змін

Загальна кількість осіб по завданню 7 осіб 53585 30 53615 53585 53585

ВСЬОГО по Програмі
осіб 90007 -1829 88178 90180 -1857 88323

Перший заступник директора Департаменту соціального 

захисту населення Запорізької міської ради Юрій ШВЕЦЬ

6. Створення

умов для

взаємодії та

обміну досвідом

між людьми

похилого віку та

молоддю

Департамент спорту, 

сім’ї та молоді  

Запорізької мыської 

ради КУ «ЗММЦ» 

ЗМР

Завдяки роботі спеціалістів мультидисциплінарних

реабілітаційних команд вдалося збільшити кількість осіб у

2025 році на 15, план 2026 року залишити без змін.

7. Надання

комплексних та

якісних медичних

послуг

Кількість осіб, яким буде надано амбулаторні та стаціонарні

реабілітаційні медичні послуги

50 15 50

Департамент з питань 

охорони здоров’я та 

медичного 

забезпечення 

Запорізької міської 

ради

65 50


